

创投趁反弹频套现

最高获利逾16倍

2月以来,A股市场持续回暖,不过创投却唱起了反调,其借助反弹高位减持的行为逐渐增多,套现金额合计7.27亿元。如果参考原始投资成本,这些创投的收益颇丰,其中最高逾16倍。

落袋为安成套现主因

统计显示,2月以来29家公司披露了33家股东的减持信息,其中9家属于创投类减持者,占比为27%,公告减持规模合计约7.27亿元,而1月份减持市值只有6.61亿元。落袋为安的心理是促使创投套现行为增多的主要原因,市场人士表示,虽然近期大盘连续反弹,不过在通胀

水平依然高企的环境下,货币紧缩预期制约了A股市场上行的空间,于是许多谨慎的机构选择了逢高减仓。另外,对于创投公司来说,原始投资的获利在上市解除限售后已经得到了体现,而逐步减持符合自身的利益,并且在信贷紧缩和利率上行的经济环境下,将股权套现,可以缓解再投资的资金压力。

值得注意的是,创投近期频繁的减持并不仅仅局限于中小板、创业板等小盘股,也包含了沪深两市主板。据烟台冰轮公告显示,去年12月14日至今年2月21日期间,红塔创新投资减持695万股,占总股本比例的3.78%。国恒铁路也遭到了上海聚丰投资的减持,该股东2月17日通过大宗交易抛售2968万股,套现金额1.13亿元。更重要的

是,2月17日恰恰是国恒铁路今年以来的股价高点,由此可见创投对于抛售时点的选择十分精准。

创业板创投收益逾十倍

在创投公司频频用手中的股权套取现金的同时,其收益规模也着实让人咋舌,尤其是有“财富温床”之称的创业板,创投的收益率往往在十倍以上。

蓝山投资是本月“以小博大”最成功的创投。资料显示,2007年12月该公司以3元/股的价格增资,持有500万股银江股份(300020),成为第二大股东。经过2010年5月实施的派现和转增方案,蓝山投资不仅持股增加一倍,还获得了90万元现金。按照公告的减持日2月17日收盘价测

算,蓝山投资原本1500万元的投资,在三年时间里,市值已经达到了2.57亿元,增值16.12倍。

大禹节水二大东成大成投资同样赚的是盆满钵满,当年大成投资认购股份仅3.5元/股,考虑历年的利润分配,大成投资如今持股的成本只有1.7元/股,而周三收盘价为23.10元,收益率高达12.59倍。

另外,一些老牌创投公司由于投资时间长和转让方式的原因,收益率也处于较高的水平。如红塔创新投资公司2004年12月受让了烟台市国资局持有的烟台冰轮3507余万股,收购总价8900万元,平均每股只有2.54元,而2月23日烟台冰轮收盘价为20.58元。

(刘兴龙)

散户兵法

五大法宝把握“摘帽”行情

根据ST摘帽股票的市场表现特征,我们建议在参与摘帽行情时,要把握以下几方面。

其一,年度业绩预增预盈的公告往往是一只具有摘星摘帽前景股票良好表现的开始,但要把握这个点具有很大的不确定性。

其二,年报披露前一段时间(我们选取1个月)是三个时间段里面表现最好的时期,尤其是近年的表现最为突出;中间时间段则次之,而后期的表现往往不佳。

其三,在摘星摘帽当日以及当日前面的短期内,其股价往往会有不俗的表现,尤其是当日的表现。

其四,ST类股票所具备的壳资源概念使其成为并购重组事件的密集区,而并购重组类股票的表现也是远远超越同期指数表现。因此,发掘可能被并购重组的ST类公司是另外一个方向。

其五,单个ST类公司的风险可能会很大,而以组合的方式参与ST类公司则往往能获取超额收益。

在时间策略上,我们建议从现在开始布局,到摘帽前后大幅表现时再开始卖出应当是一个较好的策略。但在这个过程中要密切跟踪上市公司的变化和股价是否已经充分反映了这种摘帽预期。(李冒余)

简称	申购代码	发行价	发行量	网上发行	申购上限	发行市盈率
通裕重工	300185	25.00元	9000万股	7200万股	7.2万股	53.42倍
大华农	300186	22.00元	6700万股	5380万股	5.38万股	51.16倍
永清环保	300187	40.00元	1670万股	1340万股	1.34万股	81.63倍

代码	简称	主营业务	本次上市	发行价	发行市盈率	机构定位(元)
002561	尚荣医疗	医疗工程	1650万股	46.00元	95.83倍	35.00-52.88元
002562	宝鼎重工	铸锻件	2000万股	20.00元	31.75倍	21.60-30.50元
002563	南方轴承	滚针轴承	1760万股	17.00元	60.71倍	14.30-20.70元
002564	惠博普	工程技术	2800万股	26.00元	67.01倍	20.70-28.00元

11股市实战 第一期(1月4日-2月28日)

33天挑战 同期大盘涨幅:沪指2.51% 深成指0.98%

0531-89096315 报名热线

选手	市值	现金	总资产	初始资产	收益率	排名
笑笑	83773元	4550元	8.83万	7.50万	17.73%	1
操作	12.02元买入东睦股份2800股,38.75元、38.62元、38.58元分别买入天晟新材100股,共计300股,63.45元、63.46元分别卖出福星晓程100股,共计200股。					
持仓	代码	简称	数量	买入日期	买入均价	收盘价
	600114	东睦股份	2800股	2月24日	12.02元	12.03元
	300169	天晟新材	100股	2月22日	38.91元	38.53元
选手	市值	现金	总资产	初始资产	收益率	排名
专一	122706元	340元	12.30万	11.76万	4.59%	2
持仓不变	赛前买入的10200股(600114)东睦股份,昨收12.03元。					
选手	市值	现金	总资产	初始资产	收益率	排名
涨停板	148082元	2260元	15.03万	14.89万	0.94%	3
持仓不变	赛前买入的23580股(600173)卧龙地产,昨收6.28元。					
选手	市值	现金	总资产	初始资产	收益率	排名
愚渔	63312元	1906元	6.52万	6.66万	-2.10%	4
持仓	代码	简称	数量	买入日期	买入均价	收盘价
	002324	普利特	1600股	1月24日	34.48元	38.57元

其他选手战绩:第5名大雁-2.38%;第6名夏天-2.70%;第7名阳光-7.44%;第8名半闲人-8.50%;第9名规矩守信-9.57%;第10名佳辉暖气-11.08%;第11名那风微微-14.38%;第12名满仓红-16.14%。

主力动向 A29版

A股反抽 进入深水区

能否延续要看两大信号

周四,因国内消息面偏暖,同时国际油价盘中破百,黄金再升等因素共同促进下,A股市场延续了前日反抽走势,主要股指涨幅收高。两市合计成交共计2454亿,同比基本相当。

盘面观察,早盘沪深两市股指双双小幅低开,随后在有色、煤炭,以及地产等板块的推动下,股指震荡走高,沪指最高摸至2881.53点,无奈因成交无法有效放大,面对5日线的阻力股指震荡回落。午后,券商、地产等板块发力上攻,沪指再度冲击5日线,最终窄幅收高。

从技术上来讲,这两日的上涨仍是对本周大跌的修复,阶段性调整并未出现结束的信号。5分钟图上,股指上涨显露出一定的疲态,关注今日早盘5分钟图上能否出现长阳拉升和量能能否有效放大,来判断反抽能否延续。目前操作思路依旧是不追涨,严格控制仓位,谨防二次回落。(中证)

上海银行 IPO方案上报

日前召开的“2011年上海金融国资国企改革工作会议”透出消息,目前上海银行的上市方案已经上报监管部门,要争取在2011年实现成功上市,这是上海市首次明确披露上海银行上市时间表。

另外,早在2009年4月30日重庆银行召开的2008年度股东大会上,该行即通过了发行A股的议案,此后重庆银行敲定上市方案。

业内人士认为,一旦城商行上市“闸门”再度开启,上海银行和重庆银行两家银行最有希望率先登陆资本市场。除此之外,包括杭州银行、盛京银行、大连银行等在内的城商行也正在谋求上市。(唐真龙)

十余园区有望入围“新三板”

本报讯 消息人士透露,新三板扩容首批试点园区大约15-20家。近期科技部等部门将组队前往各大园区进行调研考察。由于各省市均在争取当地高新园区进入首批名单,竞争非常激烈,因此在最终方案确定前,入围名单仍存在变数。

科技部网站信息显示,截至目前,我国共有国家级高新技术产业开发区83家。据了解,新三板扩容方案去年已经上报,目前处于各部委会签阶段。经过多方考察,考虑园区综合实力、新三板挂牌储备企业数量等指标,申请进入首批扩容试点方案的数十家高新技术园区已有初步排名。

消息人士透露,武汉东湖、上海市张江、苏州、成都、天津、西安、长沙、合肥、广州、郑州、大连、深圳、佛山、哈尔滨、沈阳、青岛、南昌、昆明、贵阳等十余家高新技术园区有望进入首批名单。(上证)

钱途漫步

选择全市场指数的首要标准是看该指数对全市场的代表性。沪深300指数涵盖了沪深股市中最大的300家上市公司,与此类类似的有中证500指数等。然而,如果以发展的眼光来看,这些指数都属于“静态”指数,MSCI中国A股指数却是一种“动态”指数,它自上而下覆盖85%的全市场流通市值为目标,成份股范围动态调整,这种神奇的“自我增长”机制独辟蹊径,充分容纳了未来的成长空间,能够跟随市场的自然增长而同步调整。除了全市场指数外,由于沪深两市的上市公司在行业及规模的特征上差异较大,其各自的代表指数风格各异。沪

就事论市

三类个股将受益

随着新三板扩容的消息,新三板也有望变成新的概念性投资机会。我们认为,受益的主要有以下几类企业。

一、有望成为扩容平台的概念股。目前A股市场上对于这类公司的炒作基本还处于初级炒作阶段,只要涉及到高新区名称冠名的概念股,近期都出现了一定程度的上涨。从主营业务来看,很多个股并不具备实质性的新三板扩容受益概念。真正受益于新三板扩容的高新区个股仍具备上涨的机会。如张江高科、东湖高新及苏州高新、鲁信高新等个股。

二、将带来可观利润的券商股。新三板拟引入的做市商制度,将会给券商带来可观的利润。对于券商板块而言,由于股份托管具有地域性,新三板所在地的当地券商更有可能获得做市商资格,投资者不妨关注福州高新区对应的兴业证券、长春高新区对应的东北证券、武汉东湖高新区对应的长江证券。

三、持有其他公司股权的创投概念股。随着新三板的扩容,将出现很多中小企业的挂牌和转板的情况,给这些投资股权的创投公司带来一定的收益,这些企业将在投资收益方面出现较大的增长,增厚公司业绩。对于这类公司可以关注力合股份、紫光股份等。(大同证券)

市商制度,将会给券商带来可观的利润。对于券商板块而言,由于股份托管具有地域性,新三板所在地的当地券商更有可能获得做市商资格,投资者不妨关注福州高新区对应的兴业证券、长春高新区对应的东北证券、武汉东湖高新区对应的长江证券。

三、持有其他公司股权的创投概念股。随着新三板的扩容,将出现很多中小企业的挂牌和转板的情况,给这些投资股权的创投公司带来一定的收益,这些企业将在投资收益方面出现较大的增长,增厚公司业绩。对于这类公司可以关注力合股份、紫光股份等。(大同证券)

亦“动”亦“静”选指数

市A股市场主要集聚了较多的大型传统企业和各传统行业的领军企业。由于沪市A股总体规模较大且相对稳定,因此代表性较好的指数主要是涵盖最大几家上市公司的上证180指数、上证50指数等,尤其是上证180指数,在上交所重点指数名单中排名第一。此外,以各行业前三的领军企业为跟踪目标的上证龙头企业指数也契合沪市特征,是能够反映经济发展的较好指数。

较沪市A股而言,深圳A股市场则呈现出上市公司多、各公司相对市值较小的扁平化特征。因此,与上证指数相比,代表深圳市场的指数也应包含相对较多的公司或突出

其行业特征。从目前的市场发展来看,较好的代表指数有深证300指数、深证100指数、中小板100指数、创业板指数等,随着深市近两年来的快速扩容,深证300指数对深圳市场的代表性在日益增强。

投资者可以结合自身对经济发展的判断,通过对上述具有良好市场代表性指数的认真选择和配置,让自己的财富与中国经济和企业一同发展壮大。(华安基金)

锐意创新 稳健前行

华安基金
HuaAn Funds

客服热线: 40088-50099

基金看台

嘉实多利债券基金 昨起首募

由金牛基金经理王茜女士担任基金经理的嘉实多利债券基金于2月24日-3月17日全面发行。作为嘉实基金兔年推出的首只基金,嘉实多利此次限量50亿发售,其中通过券商渠道募集的基金规模不超过5亿元。

业内人士预计,凭借嘉实基金强大的综合实力,该基金有望入选震荡市投资基金“最佳阵营”。嘉实多利担任基金经理王茜表示,新基金未来将延续总收益策略,在成立初期保持灵活的

资产配置策略,将本金的安全性放在第一位,把握3A级短融等确定性的投资机会。

老牌公司“抗震”有术 长盛基金业绩领先

2011年开年的诡谲行情,让部分基金措手不及,而一些经验老到、以稳见长的公司在震荡布局中更显前瞻优势。其中老牌基金公司长盛基金今年主动股票型基金整体表现在60家基金公司中居第四位,可谓“抗震”有术。

Wind数据显示,截至2月22日,长盛旗下10只各类基金跻身同类前1/4之列,其中长盛量化红利基金以4.58%净值增

长率逼近前十。值得关注的是,两只“大象型”基金长盛同德、长盛同庆今年业绩也跻身股票型基金的前1/4。

抗跌英雄银华优势 兔年首次分红

银华基金旗下银华优势企业混合基金日前实施兔年来的首次分红,每10份基金份额派发红利0.3元。WIND数据统计,在2010年自年初到11·12的六次百点暴跌中,仅有包括银华优势在内的16只基金成功穿越百点风暴,始终排在同类中主动偏股型基金业绩前1/3,成为名副其实的“抗跌英雄”。

从今年1月26日股指开始

一语中的

股份解禁: *ST大水2000万股改限售股今日上市; 天汽模1000万股、中顺洁柔800万股首发机构配售股今日上市; 江特电机10转8派0.35元新增股今日上市; 股改提示: SST秋林流通股股东每10股转增2股,股改股权登记; 年报高送转: 南洋股份10转10股; 神开股份10转2股派1.5元; 超日太阳10转10股派4元; 合康变频10转10股派2.5元; 三聚环保10转10股; ST天龙10转4股; 国电南瑞10转10股派1元; 定向增发: 中科三环昨日拟不低于22.55元/股,募资6亿元用于扩产稀土永磁主业; 银轮股份拟定向增发3000万股募资5亿; 增持减持: 汉钟精机股东去年12月28日至今年2月22日累计增持78万股; 合同投资: 中国化学近期签订三合同总价逾35亿; 科陆电子再获智能电表7000多万大单; 东晶电子12亿投建LED用蓝宝石晶片技

项目: 上海医药牵手复旦张江拟投资1.8亿开发四大药物; 泰胜风能中标3.09亿; 稳健运A拟8800万以现金方式参与宜春农商行改制; 华胜天成建立并整合“云计算”产业链; 四方股份拟与ABB中国公司共同投资100万美元成立合营公司; 宁波华翔与德方合资成立公司推广新能源和节水灌溉业务; 股份变动: 九龙山大股东拟转让公司不超过30%股权,海航置业或将入主; 南方汇通自2月23日至3月22日1002万挂牌转让贵州千叶塑胶公司45%股权; 太极集团1.1亿转让重庆兆泰100%股权及9002万债权; 中国高科控股股东深圳康隆5亿元转让中国高科7149万股,37%股权,方正集团成控股股东; 江苏阳光2月23日以2077万新股转让华夏银行944万股; 其他: 卧龙地产发行1.75亿债权信托; 冀中能源拟发债融资40亿; 林州重机5折300万股股权激励,自设高“门槛”解锁

反弹以来,银华旗下6只基金表现突出,领跑同类产品。统计显示,六只基金的收益率均超越了8%,无论是对比股指表现还是对比同类基金平均水平,均表现出一定优势。

银华中证等权重基金 正在热销

银华基金公司旗下第19只基金产品——银华中证等权重90指数分级基金正通过建行、工行、中行、招商等银行及各指定券商发售。值得关注的是,从目前A股估值来看,以中证等权重90指数为代表的中大盘股市盈率在13倍左右。如果从2000年以来的数据来看,中

证等权重90指数成份股的整体市盈率再次接近2004年和2005年的低位,与历史中枢差距显著,估值水平回归的可能性很大。因此,该指数的可投资性在现阶段凸现。(谢媛)

富国基金成立 成都分公司

周三,富国基金西部地区首家分公司——成都分公司正式揭牌,主要参与基金销售及公司授权的其他业务。目前,富国基金形成北京分公司、深圳分公司、成都分公司齐飞和多个营销中心并举的市场格局;以及成长股投资、固定收益投资、量化投资等多策略优势凸显格局。